



GLAVNI STOŽER OS HR U BIH

Ur.broj: 02-2/1-02-2490/93

IZM Čitluk, 15. 09. 1993. god.

*Dijelovi - obavještenje o stanju
na bojišnicama u protekle
24 sata.*

OBRANA

VOJNA TAJNA

STROGO POV.

*- Ministarstvu obrane
- Štalu OZ*

1. OZ S/Z HERCEGOVINA

Četnici nisu b/d, a nije primjećeno ni kretanje snaga.

MOS je tijekom dana vršio b/d i provokacije duž crta obrane. Posebno su aktivni bili u rajonu Čvrsnice i Uzdola. U posljednje vrijeme MOS sve češće primjenjuje diverzantsko-terorističke akcije po dubini obrane i vrše odmazdu i masakriranje nad civilnim pučanstvom. Drastičan primjer ovog djelovanja je izvršen u rajonu s.Uzdol gdje je MOS izveo pokolj civila i napao naše postrojbe.

Naše snage su uzvraćale punom mjerom, a trenutno izgubljeni prostori u rajonu Uzdola su vraćeni.

Jučerašnji gubici su vezani za rajon Uzdola i to su 30 civila i 12 vojaka, ali na žalost brojke nisu konačne, dok se ne izvrši kompletna pretraga terena.

Pored Uzdola MOS je granatirao Ždrimce, Dobrašin i Pidriš, a cijeli dan je "gurao gume" na naše položaje u Rajcima. Pokušan je i pješački napad na Rajce. Vođene su žestoke borbe. U ovim borbama imamo 1 poginulog i više ranjenih.

2. OZ SREDNJA BOSNA

Četnici nisu b/d i nije bilo pomjeranja snaga.

MOS i dalje stalno provocira p/n i snajperima. Primjećeno je grupiranje MOS-a u rajonu Zabrda i Dubravice Gornje, te Počulice u zoni odgovornosti Viteške brigade.

Oko N.Travnika i dalje se MOS ukopava i koristi Hrvate za inženj.radove u zoni br."S.Tomašević", zoni odgovornosti Travničke brigade, na Hajdarevom guvnu primjećen je i neprijateljski tenk.

Na žepačkom dijelu MOS je izveo kombinirani pješačko-topnički napad s namjerom spajanja snaga iz Tešnja preko Crnog Vrha, Novog Šehera do Željeznog Polja. Ušli su u međuprostor na maglajskoj bojišnici i ovladali sa tt 277 i Marjanovom kosom (dio Ćuskog brda).

U zoni odgovornosti "Zrinski" dan je protekao mirno, uz uobičajene

provokacije. Uočen je prelet helikoptera Fojnica-Zenica oko 20,00 sati.

U zoni odgovornosti br."Ban Jelačić" granatiran je i Zvonigrad i provocirali su iz p/n. U ostalim dijelovima mirno.

Naše snage su uzvraćale na djelovanje MOS-a . Reagovanje je brzo i dio snaga "111Xp" su upućene za vraćanje kote 277. Snage su inače pregrupirane za aktivna djelovanja što će uslijediti.

Od djelovanja snajpera je poginuo 1 vojnik.

3. OZ J/I HERCEGOVINA

U sjevernom sektoru je u 15,23 sati počeo minobacački i pješački napad na Vrđi. Napad je izveden od Golubića do Tunela na sve položaje. Tražili su i topničku podršku sa Glogova. MOS je zauzeo bunker ispod Repetitora 300 metara, a kasnije je napadnut i Nogle sa MB i pješaštvom u 17,55. Jutroj je u rajonu Vrđi bez bojevih djelovanja.

Setor Obrane grada je protekao ubičajeno uz provokacije MOS-a p/n, snajperima i ručnim eksplozivnim napravama.

U sektoru Jug je stanje bilo mirno. Nastavlja se čišćenje terena po dubini Prve brigade. Potvrđeno je da je nestalo i 6-8 civila koji su bili u zoni prolaska ubačene DTG.

Prema dostavljenim podacima sa Vrđi imamo 2 poginula i 2 ranjena vojaka.

4. OZ BOSANSKA POSAVINA

Posljednja 24 sata su protekla uz sporadičnu pucjavu iz p/n, PZS i PZT, a ispaljene su i 3 mine 120 mm na Oštru Luku.

Nije bilo poginulih ni povrijeđenih. U 20,30 sati je izbio požar na praznoj Ravni u s.Grebnice, brzom intervencijom požar je lokaliziran.

TG/DS



SLUŽBUJUĆI OPERATIVAC

Tomislav Gadže